



EURÓPSKA ÚNIA
Európsky fond regionálneho rozvoja
OP Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020

Riadiaci orgán:



MINISTERSTVO
DOPRAVY A VÝSTAVBY
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Sprostredkovateľský orgán:



MINISTERSTVO
HOSPODÁRSTVA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Projekt je spolufinancovaný Európskou úniou

Názov realizovaného projektu: Inteligentné inovácie v spoločnosti MICHATEK, k.s.

Prijímateľ:	MICHATEK, k.s.
	Priemyselný park 1, 071 01 Michalovce
Poskytovateľ:	Ministerstvo dopravy a výstavby Slovenskej republiky
v zastúpení:	Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky
Kód projektu v ITMS2014+:	313012V924
Výzva - kód Výzvy:	OPVai-MH/DP/2018/1.2.2-21
Miesto realizácie Projektu:	Michalovce
Celková dĺžka projektu:	2 mesiace
Celkové oprávnené náklady po VO:	780 000,00 EUR bez DPH
Celková výška NFP po VO:	273 000,00 EUR bez DPH.
Percento spolufinancovania zo zdrojov EÚ a ŠR je vo výške 35%.	

Stručný popis projektu:

Žiadateľom je spoločnosť MICHATEK, k.s., ktorej hlavným výrobným programom je výroba zariadení pre domácnosť. Proces ohýbania plechov je strategický vzhľadom na kvalitu celého procesu. Súčasný proces už nepostačoval požiadavkám trhu a ohrozoval naše postavenie na trhu. Predmetom projektu je inovácia procesu ohýbania s dopadom na ostatné uzly vo výrobe. Realizácia projektu prebehla prostredníctvom jednej hlavnej aktivity, v období 09-10/2019. Obstarávanou technológiou bol panel bender s inteligentnými prvkami inovácie.

Cieľom projektu je zvýšiť konkurencieschopnosť podniku prostredníctvom zvýšenia tržieb a udržania tržieb spoločnosti za existujúce výrobky, zníženia nákladov spoločnosti, zvýšenia kvality, zvýšenia PH, zvýšenia efektívnosti vo výrobe, zníženia negatívnych dopadov na ŽP, rozvoja výskumného a vývojového potenciálu a zvýšenia zamestnanosti v regióne (3 nové pracovné miesta). Celkové náklady na projekt predstavovali po VO hodnotu 780 tis. EUR bez DPH. Projekt je alokovaný do Michaloviec, kde bol realizovaný v existujúcej prevádzke spoločnosti MICHATEK, k.s.. Priestory sú plne vybavené potrebnou infraštruktúrou pre realizáciu projektu. Inováciou reagujeme na súčasné požiadavky našich odberateľov a trhu. Plánované MU projektu: P0284 – počet 1, P0760 - počet: 1, P0091 – FTE: 3.

„Informácie o Operačnom programe Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020 nájdete na www.opii.gov.sk“

www.opvai.sk